
КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ, ПІДТРИМУЄ 5.0Û0 ЛЮДЕЙ УБИТИХ У KO- МОСКВА, 25. січім. Рабі- ча Сакао, не зміг встановити 
ПОХІД, ЯКИИ МАЄ НА МЕТІ ЗАСТАВИТИ УРЯД, ЩОБ і була Хан бо [їсться тепер роз- уряду в Кабулі А положення в

ДАВ ДОПОМОГУ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ. пучднво, щоб затримати трон Афганістані є тепер хаотичне.
: Афганістану, який він захватна Урядові обслуги в Кабулі пе- 
около Тиждень тому. Племена рестали функціонувати й пере- 
Джалалабаду вже нанесли но- важає сильний настрій в ко
го військам один рішучий удар риеть бувшого короля Ама- 
і е тепер ЗО миль під столиці пули.
Кібуля. ІІ.іемя Шінварі, іцо розпочз-

Габібула вислав військо Про- ю повстання, далі мас контро- 
тн племен Джалалабаду. По- лю довкола Джалалабадл н за- 
ни звели бійJ королівське він- являє, що ніколи не визнає Га- 
сько втікло в напрямку Кабула, бібхли королем.
Головна джалалабадська сила Ломимо своїх реформ, був- 
дійшла до Джсгдаліку, ЗО миль шин король Аманула має вели- 
від Кабула, а друга колюмна кі шанси на відзискання трону, 
наступає з іншої сторони і за- Кілька важних племен вже ста- 
грожує Кабулові з півночі. ли но його стороні, хоч е й ін- 

Населення урожайної доли- ші претенденти до афґаністпн- 
пи ріки Логар, щр лежить при- ського трону- Аманула заня- 
мо на полуднє від Кабул я, не тіні тепер мобілізунаїпіям усіх 
підчиннлося новій владі Габі- своїх сил 
були. ЛОНДОН, 25. січня.

Народній комісаріат закор
донних справ Радянського Со- 
юза заперечив сьогодні звідо- 
млення з індійського кордону, 
що Лев Троцький командує ра
дянським військом коло афга- 
пістзиського кордону. Ці зві- 
домлеиня були схарактеризова
ні як найчистіший нонсенс.

Томас j культу рної техніки.
Д. Кембс.і, монтанськин пше- Радянський Союз є в другім

МОСКВА, 24 січня

ннчний магнат і агрікультур- році пять-річної програми, що 
ний інжіиер, прибув сьогодні кінчиться 1932 року й має на 
до Москви, шоб допомогти ра- четі управу щонайменше 10 ! ЛОНДОН, 25. січня, 
лиікькому урядові перевести чі.ііошв акрів землі па Україні, І діються, 
в життя проект управи збіжжя я Туркестані, Сибірі, Кавказі »ї 
на велику скалю в модерний ] Уралі ііідприияття буде скла

датися зі 125 фармів від 75,000
Кембе.та зустріли іГа залізли- ло 125,000 акрів кожна. Десять 

чім двірні представники хліб- ! таких фармів уже Існують, 
ного тресту й інші радянські Плин обіймає виасигнуваннй 
урядники. Кембела запрошено близько 400 міліонів рублів 
оглянути площу під великі (око.іо 200 міліонів доларів), 
хлібні фабрики, що мають бу
ти тут збудовані, й дати пора
ду в організуванні індустрії 
на американський спосіб. Ксм- 
бсл остане тут через кілька мі
сяців.

Радянська влада перегово
рю* також з чікаговським уні
верситетом в справі спрова- 
джсшія американських агроно
мів. щоб вони вчили тут агрі-

В КИТАЮ.
Лондону 
будуть також жінки.

Генеральна Рада Трейд-Ю- 
нійного Конгресу, та сама, що 
запродала генеральний страйк 
у 1926 році, каже, що нікотра 
з гірнналсжних до конгресу 
юній не підтримує похід. Ба
гато членів Ради (це відомі 
угодовці, що кооперують з ка
піталістами ) засуджують по
хід і кажуть, що в інтересі са
мих ідучих треба його відра
джувати.

Герберт Смит, реакційний 
президент Майнсрської Феде
рації, радить члеВам своєї ор
ганізації, щоб не мали нічого 
спільного з походом безробіт
них на Лондон. Він помістив 
статтю в газеті “Маннер", в 
якій каже, що є причина підо
зрівати, що головною метою 
походу є “пропаганда для пар
тії, ворожої до партії праці ’.

Реакігійні mmflfo бюрократи 
займають до походу безробіт
них такс саме становище, як 
консервативна газета "Тайме",

Між безробітним;!Спо-
що похід голодних 

безробітних, який іде з Глезго 
до Лондону, прибуде сюди 
около 24-го лютого. І Іерший 
контінгент числить около 200 
людей, однак з тими, що йдуть 
у других партіях, буде всіх 
около 1,000. Дві полеві кухні 
н амбулянсн супроводжають 
безробітних, які збірають ко
ле кту

ІІНПИII', Китай, 26. січня. 
Американським місіонар доно
сить сюди, сьогодні, що підчас 
великого комуністичного пов
стання в південнім Гонані уби
то що-найменше 5,000 людей.

Звідомлення каже, що сотки 
сіл були цілком знищені в" бо
ях. І Іровінція Гонан лежить в 
глибині Китаю. її південна ча
стина, де було повстання, ле
жить около 500 миль на пін- 

•деиі. в І (елінгу (бувшого Пе
кіну), столиці Китаю.

спосіб.

половина з чого призначена на 
закупно останнього типу сіль
сько - господарського устатку
вання.

Величезна кількість експор
ту, який Радянський Союз спо
діється робити, буде мати рі
шаючий впдиЬ на Злучені Дер
жави. Канаду, Австралію, Ар
гентину й інші країни, що про
дукують пшеницю.

влаштовують демон
страції по дорозі.

Комуністична Партія Великої 
Британії підтримує похід ме
тою якого є заставити уряд, 
щоб підприняв якісь кроки, 
аби зарадити безробіттю. Без
робітні несуть такий напис: 
“Делегати голодуючих безро
бітних машерують до Лондо
ну",

ФАШІСТИ БУДУЮТЬ ВЕЛИ- 
. КУ ВОЄННУ ФЛЬОТУ. С юди

доносять, що бувший афгані - 
стансі,кий король Аманула, 
прогнаний зі свого трону Габі- 
булою Ханом, ватажком бан
дитів, машеруе на столицю Ка- 
буль зі сильною підтримкою.

Повідомляють також, то 
сильні афганістанські ировін- 
ціональні ше(|)й, кожний зі 
сильною армією, очікують не
терпеливо, щоб стопився сніг 
і вони змогли вирушити на 
Кабуль.

РИМ, 2.J. січня. Італійський 
кабінет одобрнв сьогодні плин 
будови двох 10.000 - тонових 
кружляків, двох під'їздових ко
раблів чотирох нищителів та 
1ія:п,()х су бмцрин.

Другий контінгент вирушає 
з Нхжест’л в понеділок, а пізні- 

I ше групи безробітних вийдуть 
'з Шеффілду. Чепсто, Плаймав- 
ту, Манчестеру, Бирминггему, 
Иоттінггсму і) Дербі. Вони 
Зійдуться аж на передмістях

ЗАЛІЗНИЦІ РОБІТНИКИ ДОМАГАЮТЬ-І 
СЯ ПІДВИШКИ ПЛАТНІ є

: В РАД. СОЮЗІ АРЕШТОВАНО 
400 ТРОЦЬКІСТІВ.

ПЙІІАВАР,. Індія, 26. січня. 
Новий амір Габібула, був

ший бандитський ватажок Ба-
Опо- пальної залізниці $10 підви- 

шки платні на місяць для мі
сячних робітників і 5 центів 
Підвищим ■ на годину дія тих. 
що працюють на години. 

Начерк договору домагаєть
ся та козу 4 4,годинного тижня 
праці, без зменшення платні, 
вільного пополудня в суботу 
дія робітників на монтреаль- 
ській ярді, півтора рази такої 
платні за овертайм для робіт
ників у равндгавзах 
з платнею для робітників, іцо 
працюють на години.

ТОРОНТО, 25. січня 
віщено тут вчера, після закін
чення конвенції Канадійського 
Брацтва Залізничників,,* що ко
мітет неї юній буде домагати
ся загальної підвишки платні 
для всіх робітників канадій- 
ської національної залізниці. 
Домагання буде преддоженс 
13. лютого урядникам компанії.

ТОРОНТО, 24. січня. Іїред- 
ставішки Канадійського Брац
тва Залізничників виготовили 
новий аґрімент, який домага
ються від канадійської націо-

Де-ЛОНДОН, 26. січня, 
пеша з Риги до Ексчендж Те
леграф каже, що н Радянськім 
Союзі арештовано 400 членів 
танної тропькістської організа
ції. 250 з них арештовано в 
Москві, а решту на Сибірі. 60 
арештованих мали бути офіцн- 
рами Червоної армії.

(Повита новинка походить 
з буржуазного жерела і її тре
ба брати 11 застереженням. 
Однак
вість, що вона правдива. )

ВСЕУКР. АКАДЕМІЯ НАУК ГОТУЄТЬСЯ 
ДО 10-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ. ЗАКЛИК ДО НАГІНКИ НА УКРАЇН

СЬКИХ СЕЛЯН БУКОВИНИ.Були діяльно готується до Святкування ювілею, що три - 
свого десятирічного ювілею, і ватиме 2 3 тижні, вирішено
На одному з останніх засідань | призначити на 16. червня 1929 
президії голова Укрнауки О- року. Ювілейна комісія має 
зерськшї доповів, що, перебу- терміново скласти нрелімінар- 
ваючи в Німеччині, він за зго- : ний кошторис на це святку- 
дою НКО вже запросив узяти вання й подати йото до Укр- 
участь в святкуванні ювілею науки. До 10. лютого мають 
ВУАН професорів Шмідта, От- видрукувати всі ювілейні ви
та Ионаса й Ma єра. Прези- дання.
дія вирішила запросити з-за Найближчого часу віце-пре- 
кордону всього до 150 гостей, зидент ВУАН акад. К. Г. Воб- 
лапропонувавшн відділам Ак і- лий відбуде подорож до Лєнін- 
демії вже тепер почати ^обмір- ! граду, щоб детально зазнано' 
ковувати. кого пе[ісонально митися з технікою торічнього 
слід запросити, склавши відно- святкування 200-річпого Юві

лею Всесоюзної Академії.

Румунська газета “Універ- 
зул", обговорюючи вибори до 
парляменту в Румунії, помісти
ла статтю п. н. “Комуністична 
діяльність на Буковині", в якій 
відмічає роскол соціял - демо-

поставив ліспі з кандидатами, 
які одержали багато голосів у 
черновецькім . і сторожиисць- 
кім повітах.

“Упівсрзул" бє в трівогу, ЩО 
українські села це комуністич
ні осередки і звертається до

вакацій нсвиключена мож.'іи-

ПРЕДЛОЖЕННЯ МІСЬКОЇ РА
ДИ ПОДАТКОВЦЯМ.

На засіданні міської ради у 
у Вінніпегу, що відбулося у 
вівторок минулого тижня, рі
шено предложити податков- 
цим 15. березня такі справи, 
чи має місто видати (150,000 до
ларів на ніУіудову міської ви
стави; чи ця вистава має бути 
в Килдонан чи на старій вистд- 
вошй площі; чи місто має ви
дати $1,000,000 на шкільні цілії.

На засіданні, відчитано лист 
від комітету фаєрменів, який 
домагається підвишки платні 
й одного дня відпочинку в 
тижні./ Лист відіслано до ко
мітету безпеченства з інструк
цією, щоб він предложив свій 
звіт за чотири тижні.

ЯПОНІЯ БУДУЄ ВОЄННІ КОРАБЛІ. кратичної партії і виступ укра- \ряду з такими порадами: 
їнських соціялістів з тої партії Наслідком останніх виборів
як важну подію в політичнім румунська 
житті північної Буковини і як деякими точними фактами. Ко- 
нрояснення її атмосфери.

При виборах, каже газета, | ті і часто-густо карала непо- 
лішли ці українські комуністи питніх людей,. то сьогодні по
під покришкою се.іянсь^о-ро- на знає точно, де є комуністич- 
бітничого бльоку. Бльок цей j ні ядра".

мала стоїть перед
ТОКІО, Японія. Останній з шти сімох кружляків. Одної 

10,000-тоиових круж- j іалоги корабель потребує 700 
ляків, "Ma*а", майже на укін- і осіб. Побудувати один такий 
ченні. Будується той великий кружляк коштує около 15 мі- 
воєнішй ко[>абель в місті Кобе. і іонів доларів. На них устав- 

I Іедавно ше попи “посвячу- ієно великі 8-ца.ісві гармати і 
пали" будову, а тепер вона всякі інші'смертоносні знаряди 
майже закінчується. Цей о- Японські мілітаристи не за
станий! з вісьмох кружальці доволені ще її тією програмою 
робитиме 33 вузли на годину, і пильно слідкують за мілла
має 130,000 кінських- сил і 10,- ристайн Злучених Держав та 
000 тон поемностн. Така при- за їх програмою збудування 
бдмжно сила й величина і рс-115 модерних кружляків.

їй ііередіїіше блукала в темно-вісьмох

ВІДНІ списки

РІЖНІ ВІСТИ
І

У ВИБОРЧІЙ КАМПАНІЇ ЗА-і УБИЛИ ЧЕРЕЗ ПОМИЛКУ 11 
ГИНУЛО 44 ОСІБ. ЖОВНІРІВ В ІНДІЇ. Під наголовком “Перша від

плата" орган української на
ціональної партії “Час" містить 
статтю, в якій жалується, що 
румунські можновладці зараз 
по виборах дали належну від
праву цій партії за її вірне ви- 
с літування. Ходить про те, що 
до т. зв. інтерімарної комісії 
міста Черновець поставила сво
го кандидата й українська на
ціональна партія, надіючнея, 
що - за свою прислугу підчас 
виборів цараністам вони спов
нять це її домагання. Але пан 
міністер Буковини не звернув 
на їх домагання жадної уваги. 
І тому жалується "Час” і кли
че: “Це має біти відплата за 
вчера шну виборчу дружбу і 
допомогу? Скільки заважив 
голос української національної 
партії по українських селах,

це бачили не тільки кандида
ти національної царяііістичиоі 
партії, але бачив і сам міні- 
стер".

ФІЛЬМА “ТАРАС ТРЯСИЛО” 
В ЧЕРНІВЦЯХ.

Українська фільма ВУФК.У 
"Тарас Трясило”, що була ви
світлювана з кінцем грудня в 
Чернівцях, викликала величе
зне заінтересований серед люд- 
ности. Щоб добути квігіса на 
виставу, люди уставлялися в 
чергу. Дивно вражає це, що 
таку небуденну подію не відмі
тила українська преса.

МІСТО МЕКСИКО, 23. січня.
Нспотвержжені звідомлення 

зі етейту Гідаляго кажуть, що 
підчас недавної кампанії за ви
бором губернатора, у вуличних 
.сутичках убито 44 осіб і 100 
поранено,. Ці сутички мали мі
сце в останніх чотирох тижнях.

КАЛЬКУТА. Індія, 24. січня.
З Пешавару повідомляють, 

що підчас практичних вправ 
з киданням бомб з літака ле
тів помилково взяв групу жов
нірів за білий круг для кидан
ня бомб і кинув у них одну 
бомбу.

її сильний вибух забив на 
місці трох індуських офіцирів 
і вісім кіннотників. Помилка 
сталася тому, що білі уніфор
ми жовнірів летів уважав за 
намальоване для практичних 
вправ біле коло на землі.

БЮТЬ АМЕРИКАНЦІВ У НІКАРАГВІ,
ПОТЯГ УБИВ ТРОХ РОБІТНИ

КІВ НА ТРЕШ.
МИДЛЕТОН, Огайо, 17. сі- 

За.іізничий потяг на-

МАНАҐВА. Нікарагва. 24. сі-> менші відділи американських 
**1ня Недавно юцарагванські моряків.
повсгаиці убили двох амеря- МАНАГВА. Нікарагва, 22. сі-

3 американської голов
ної кватири повідомляють, що 
в бою з повстанцями в північ
но-східній частині Ялі був уби-1 ШАНГАП. 24. лютого. — До- 
тий один американський моря». ' віданося сьогодні, що підчас

! затоплення китайського кора
бля “Гонконг”, який був пер
ше німецьким кораблем “Саи- 

КИСБі. С|ск.. 19. січня. - дакан", втопилося 40 осіб. Ко
рабель плив з Цінтао до Шан- 
гаю з вугіллям і затонув під
час бурі 100 миль від цього 
порту.

їхав сьогодні на секційних ро
бітників, що Працювали на 
треці в Поєттавн, і трох з них 
убив а пятьох поранив.

камських моряків, а тепер до- чия. 
носять про три нові жертви.
Точних відомостей, як їх уби
то, немає. Відоме тільки те, 
що вбито їх у північній части
ні країни.

Американські літаки розеді- СІПІАРСЬКИП ПОТЯГ ЗАБИВ 
джують територію і ne дозво-

40 КИТАЙЦІВ ВТОПИЛОСЯ 
З КОРАБЛЕМ.

МОНТРЕАЛ, 23-го січня. — 
Президенти Сіпіара й Сіенара 
видали спільну заяву, в якій 
протестують проти розпоряд
ку міністерства іміграції й ко- 
льонізації. щоб обмежити імі
грацію з центральної Европн 
до ЗО проц.

ОТТАВА. 25. січня. 
МекГрегор з Брендону зістав 
назначений лефтеїинт-говерио- 
ром провінції Манітобн на мі
сце Т. А. Боровса, який помер 

і у Вінніпегу тиждень тому

Дж. Д.ЧОЛОВІКА.
БРЕНДОН, Мар., 21. січня.— 

Фреик Тамсон, кондуктор на 
сіпіарськін лінії, був убитий 
СЬОГОДНІ 

на ярді.

ляють повстанцям організува
тися в більші боєві. частини, j Джордж Тарбат був на місці 
Тому вони поділилися иа малі 'битий, коли його вдарила 
загони і Можуть легко скривл-; льоконотнва сіпіарського по
тиск на полях і нападати на тягу, як він переходив треку.

рано льокомотивою

/

«

РАДЯНСЬКИЙ УРЯД ПЕРЕВОДИТЬ Реакційні юнійні провідники! ГАБІБУЛІ ХАНОВІ ЗАГРОЖУЄ НЕМИ- 
В ЖИТТЯ ВЕЛИКИЙ ПЛЯН. ти П0Х0Ду безробіт- НУЧИЙ УПАДОК З ТРОНУ.

них на Лондон Племена Джалалабаду, ворожі до нового короля, лише ЗО миль 
від Кабула. — Бувший король Аманула має великі 

є шанси відзискатн втрачений трон.

Американець Кембел прибув до Москви, шоб допомогти в пе
реведенні проекту управи збіжжя иа велику скалю 

в модерний спосіб. .
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